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DDA-1151

Indholdsfortegnelse

Variabelliste

V1 8310 DDA STUDIENUMMER
V2 8310 DDA SEKVENSNR
V3 8310 DDA ÅRSTAL
V4 8310 DDA BUSNUMMER
V5 8310 GALLUP BUSNUMMER
V6 8310 GALLUP SKEMANUMMER
V7 8310 FOLKETINGSVALG 81
V8 8310 STEMME I MORGEN
V9 8310 KØN
V10 8310 ALDER
V11 8310 BOLIGENS ART
V12 8310 EJE/LEJE BOLIG
V13 8310 STILLING/HUSSTAND
V14 8310 HUSFAR I HUSSTAND
V15 8310 HUSFADER UDDAN.
V16 8310 HUSFADER SKOLEGANG
V17 8310 HUSFADER ERHVERV
V18 8310 OFFENTLIG/PRIVAT
V19 8310 HUSMODER ERHVERV
V20 8310 ANTAL PERSONER
V21 8310 ANTAL 15ÅR/DEROVER
V22 8310 ANTAL 15ÅR/DERUNDER
V23 8310 BØRN 0-2 ÅR
V24 8310 BØRN 2-3 ÅR
V25 8310 BØRN 4-6 ÅR
V26 8310 BØRN 7-9 ÅR
V27 8310 BØRN 10-12 ÅR
V28 8310 BØRN 13-14 ÅR
V29 8310 SKOLEUDDANNELSE
V30 8310 SKOLEGANG/ÅR
V31 8310 ERHVERV
V32 8310 OFFENTLIG/PRIVAT
V33 8310 EGEN INDKOMST
V34 8310 HUSSTAND INDKOMST
V35 8310 GEOGRAFISK PLAC.
V36 8310 URBANISERING
V37 8310 CIVILSTAND
V38 8310 RYGNING/CIGARETTER
V39 8310 RYGNING/CERUTTER
V40 8310 RYGNING/CIGARER
V41 8310 RYGNING/PIBE
V42 8310 RYGNING/IKKE
V43 8310 RESPONDENTVÆGTE
V44 8310 BILEN
V45 8310 BO BEDRE
V46 8310 BÅDNYT
V47 8310 CAMPING
V48 8310 DET BEDSTE
V49 8310 GØR-DET-SELV
V50 8310 HI FI & ELEKTRONIK
V51 8310 MANAGEMENT
V52 8310 MÅNEDS BØRSEN
V53 8310 PENGE OG PRIVATØK.
V54 8310 SAMVIRKE
V55 8310 NYT UNG NU
V56 8310 VI UNGE
V57 8310 ALT OM SPORT
V58 8310 SEJL OG MOTOR
V59 8310 INGEN AF DISSE



V60 8310 MOTOR
V61 8310 MIT LIVS NOVELLE
V62 8310 INGEN AF DISSE
V63 8310 ALT FOR DAMERNE
V64 8310 ANDERS AND & CO.
V65 8310 BILLED BLADET
V66 8310 FAMILIE JOURNALEN
V67 8310 FEMINA
V68 8310 HENDES VERDEN
V69 8310 HJEMMET
V70 8310 RAPPORT
V71 8310 SE OG HØR
V72 8310 SØNDAGS B.T.
V73 8310 UDE OG HJEMME
V74 8310 LANDBRUGSMAGASINET
V75 8310 LANDSBLADET
V76 8310 TIPS-BLADET
V77 8310 ROMANBLADET
V78 8310 INGEN AF DISSE
V79 8310 AKTUELT
V80 8310 BERLINGSKE TIDENDE
V81 8310 FREDERIKSBORG AMTS
V82 8310 JYDSKE TIDENDE
V83 8310 JYLLANDS-POSTEN
V84 8310 MORGENPOSTEN
V85 8310 POLITIKEN
V86 8310 VENDSYSSEL TIDENDE
V87 8310 AALBORG STIFTSTIDEN
V88 8310 AARHUUS STIFTSTIDEN
V89 8310 INGEN AF DISSE
V90 8310 SET/WEEKENDAVISEN
V91 8310 AKTUELT
V92 8310 BERLINGSKE TIDENDE
V93 8310 POLITIKEN
V94 8310 B.T.
V95 8310 EKSTRA BLADET
V96 8310 BØRSEN
V97 8310 INFORMATION
V98 8310 KRISTELIGT DAGBLAD
V99 8310 LAND OG FOLK
V100 8310 SOCIALISTISK DAGBLA
V101 8310 FREDERIKSBORG AMTS
V102 8310 FYENS STIFTSTIDENDE
V103 8310 JYDSKE TIDENDE
V104 8310 JYLLANDS-POSTEN
V105 8310 VESTKYSTEN
V106 8310 AARHUUS STIFTSTID.
V107 8310 AALBORG STIFTSTID.
V108 8310 ROSKILDE TIDENDE
V109 8310 BORNHOLMEREN
V110 8310 BORNHOLMS TIDENDE
V111 8310 DAGBLADET RINGSTED
V112 8310 FYNS AMTS AVIS
V113 8310 HELSINGØR DAGBLAD
V114 8310 HOLBÆK AMTS VENSTRE
V115 8310 KERTEMINDE AVIS
V116 8310 LOLLAND-FALST. FOLK
V117 8310 NY DAG
V118 8310 NÆSTVED TIDENDE
V119 8310 SJÆLLANDS TIDENDE
V120 8310 AMTSAVISEN
V121 8310 DEMOKRATEN
V122 8310 FJERRITSLEV AVIS
V123 8310 FREDERICIA DAGBLAD
V124 8310 FREDERIKSHAVN AVIS
V125 8310 HERNING FOLKEBLAD
V126 8310 HOLSTEBRO DAGBLAD
V127 8310 HORSENS DAGBLAD
V128 8310 KOLDING FOLKEBLAD
V129 8310 LØGSTØR AVIS
V130 8310 MIDTJYLLANDS AVIS
V131 8310 MORSØ FOLKEBLAD
V132 8310 RINGKJØBING AMTS
V133 8310 SKAGEN AVIS
V134 8310 SKIVE FOLKEBLAD
V135 8310 THISTED DAGBLAD
V136 8310 VEJLE AMTS FOLKE
V137 8310 VENDSYSSEL TIDENDE
V138 8310 VIBORG STIFTS FOLK
V139 8310 ANDEN AVIS
V140 8310 INGEN AF DISSE



V141 8310 ERHVERVS-BLADET
V142 8310 LICITATIONEN
V143 8310 INGEN AF DISSE
V144 8310 BOLIGEN
V145 8310 HELSE
V146 8310 IDE-NYT/VILLA
V147 8310 IDE-NYT/LEJLIGHED
V148 8310 IDE-NYT/JORDBRUG
V149 8310 INGEN AF DISSE
V150 8310 A LA CARTE
V151 8310 BOLIG REVY
V152 8310 EVA
V153 8310 SKØNNE HJEM
V154 8310 DANAIR MAGASINET
V155 8310 INGEN AF DISSE
V156 8310 BERLING./BOLIGEN
V157 8310 BIOGRAFEN
V158 8310 BUS/RUTEBIL
V159 8310 INDKØB/LOKALDAGBLAD
V160 8310 INDKØB/LANDSDAGBLAD
V161 8310 INDKØB/DISTRKTSBLAD
V162 8310 INDKØB/TRYKSAGER
V163 8310 INDKØB/UGEBLADE
V164 8310 INDKØB/FORRETNING
V165 8310 INDKØB/ANDET
V166 8310 INDKØB/GØR IKKE
V167 8310 KOMMUNEINFORMATION
V168 8310 KOMMUNE/LOKALDAGBLA
V169 8310 KOMMUNE/LANDSDAGBLA
V170 8310 KOMMUNE/DISTRIKTSBL
V171 8310 KOMMUNE/REGIONALRAD
V172 8310 KOMMUNE/LANDSRADIO
V173 8310 KOMMUNE/TRYKSAGER
V174 8310 KOMMUNE/BORGERMØDER
V175 8310 KOMMUNE/FJERNSYN
V176 8310 KOMMUNE/ANDET
V177 8310 KOMMUNE/VED IKKE
V178 8310 S-TOG
V179 8310 GRATIS/SØNDAGSAVISE
V180 8310 GRATIS/VESTEGNEN
V181 8310 GRATIS/WEEKEND
V182 8310 GRATIS/INGEN
V183 8310 TID/SØNDAGSAVISEN
V184 8310 TID/VESTEGNEN
V185 8310 TID/WEEKEND
V186 8310 HØRT/FREDSBEVÆGELSE
V187 8310 VENSTREOR./FREDSBEV
V188 8310 FORDEL SOVJET/FREDS
V189 8310 FORBEDREDE ATOMRAKE
V190 8310 BØR INSTALLERE FORB
V191 8310 SOVJET STÆRKERE
V192 8310 USA IKKE ALLIERET
V193 8310 TILBUD/REDUCERE
V194 8310 TILBUD/ÅRSAG
V195 8310 INVESTERINGER
V196 8310 SELV FORETAGET INV.
V197 8310 OVERVEJET INVESTERI
V198 8310 MORAL/INVESTERING
V199 8310 DK MEDLEM NATO
V200 8310 FJERNSYN/INV.SELSKA

Variabler

V1 8310 DDA STUDIENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 981
Manglende 0
Minimum 1151
Maximum 1151
Gennemsnit 1151
Median 1151
Standardafvigelse 0

V2 8310 DDA SEKVENSNR



Double (0 decimaler)

Gyldige 981
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 981
Gennemsnit 491
Median 491
Standardafvigelse 283

V3 8310 DDA ÅRSTAL
Denne variabel har værdien 1983 for alle cases.

Årstal

Double (0 decimaler)

Gyldige 981
Manglende 0
Minimum 1983
Maximum 1983
Gennemsnit 1983
Median 1983
Standardafvigelse 0

V4 8310 DDA BUSNUMMER
Variablen angiver undersøgelsens nummer inden for året. Variablen har værdien 10 for
alle cases.

Busnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 981
Manglende 0
Minimum 10
Maximum 10
Gennemsnit 10
Median 10
Standardafvigelse 0

V5 8310 GALLUP BUSNUMMER
Variablen angiver undersøgelsens nummer hos Gallup inden for året. Variablen har værdien
10 for alle cases.

Gallup busnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 981
Manglende 0
Minimum 10
Maximum 10
Gennemsnit 10
Median 10
Standardafvigelse 0

V6 8310 GALLUP SKEMANUMMER
Gallups respondent-identifikationsnummer.

Gallup skemanummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 981
Manglende 0
Minimum 6
Maximum 1450
Gennemsnit 728
Median 701
Standardafvigelse 403

V7 8310 FOLKETINGSVALG 81



Gennemgående spørgsmål

209-210. Stemte De ved folketingsvalget den 8. december, 1981? - På hvilket parti?

% MD% Antal Kode Kategori
27 27 269 1 A: Socialdemokratiet
2 2 21 2 B: Radikale

15 15 147 3 C: Konservative
1 1 9 4 E: Retsforbundet
8 8 79 5 F: Socialistisk

Folkeparti
0 0 1 6 I: Socialistisk Arb.parti

SAP
1 1 12 7 K: Kommunister
3 3 31 8 M: Centrum-

Demokraterne
2 2 20 9 Q: Kristeligt Folkeparti
0 0 0 10 R: Arbejderpartiet KAP
8 8 75 11 V: Venstre
1 1 12 12 Y: Venstresocialisterne
4 4 41 13 Z: Fremskridtspartiet
7 7 64 14 Havde ikke stemmeret
2 2 22 15 Husker ikke partiet

10 10 96 16 Vil ikke svare om parti
8 8 75 17 Stemte ikke
1 1 5 18 Stemte blankt
0 0 0 19 Andre svar
0 2 99 Uoplyst

100 100 981
Svarprocent: 100

V8 8310 STEMME I MORGEN
Gennemgående spørgsmål

211-212. Hvilket parti ville De stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen?

% MD% Antal Kode Kategori
25 25 248 1 A: Socialdemokratiet
2 2 16 2 B: Radikale

22 22 212 3 C: Konservative
1 1 6 4 E: Retsforbundet
7 7 69 5 F: Socialistisk

Folkeparti
0 0 3 6 I: Socialistisk Arb.parti

SAP
1 1 10 7 K: Kommunister
2 2 20 8 M: Centrum-

Demokraterne
1 1 14 9 Q: Kristeligt Folkeparti
0 0 0 10 R: Arbejderpartiet KAP
7 7 64 11 V: Venstre
1 1 12 12 Y: Venstresocialisterne
3 3 32 13 Z: Fremskridtspartiet
0 0 0 14 Andre partier
4 4 41 15 Har ikke stemmeret

11 11 107 16 Ved ikke parti
8 8 82 17 Vil ikke svare om parti
3 3 34 18 Vil ikke stemme
0 0 3 19 Vil stemme blankt
0 0 3 20 Andre svar
1 5 99 Uoplyst

100 100 981
Svarprocent: 99

V9 8310 KØN
Gennemgående spørgsmål

228. Køn



% MD% Antal Kode Kategori
47 47 464 1 Mand
53 53 517 2 Kvinde

100 100 981

Svarprocent: 100

V10 8310 ALDER
Gennemgående spørgsmål

229. Alder:

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 35 1 15 - 17 år
3 3 33 2 18 - 19 år
9 9 87 3 20 - 24 år

10 10 103 4 25 - 29 år
20 20 200 5 30 - 39 år
15 15 149 6 40 - 49 år
13 13 131 7 50 - 59 år
7 7 68 8 60 - 64 år
8 8 75 9 65 - 69 år

10 10 100 10 70 år eller derover
100 100 981

Svarprocent: 100

V11 8310 BOLIGENS ART
Gennemgående spørgsmål

218. Boligens art:

% MD% Antal Kode Kategori
57 57 562 1 En-families hus
2 2 22 2 To-families hus
7 7 69 3 Gård

33 33 326 4 Etageejendom
0 0 2 5 Værelse

100 100 981
Svarprocent: 100

V12 8310 EJE/LEJE BOLIG
Gennemgående spørgsmål

219. Ejes boligen eller lejes boligen?

% MD% Antal Kode Kategori
64 64 630 1 Ejerbolig
4 4 44 2 Andelsbolig

31 31 307 3 Lejerbolig
100 100 981

Svarprocent: 100

V13 8310 STILLING/HUSSTAND
Gennemgående spørgsmål

220. Svarpersonens stilling i husstanden:

% MD% Antal Kode Kategori
43 43 418 1 Husfader (Gå til spm.

222)
48 48 473 2 Husmoder
9 9 90 3 Anden voksen

100 100 981

Svarprocent: 100

V14 8310 HUSFAR I HUSSTAND



Gennemgående spørgsmål
Variablen er filtreret af: V13

Filtrerende variable: V13

Spm. 221. Er der en husfader i husstanden?

% MD% Antal Kode Kategori
39 69 386 1 Ja
18 31 177 2 Nej (Gå til spm. 227)
0 0 0 9 Uoplyst

43 418 10 Irrelevant
100 100 981

Svarprocent: 57

V15 8310 HUSFADER UDDAN.
Gennemgående spørgsmål
Variablen er filtreret af: V14

Filtrerende variable: V14

Spm. 222. Husfaders skoleuddannelse:

% MD% Antal Kode Kategori
53 65 523 1 Folkeskole
18 22 178 2 Mellem-/realskole
6 7 59 3 Studentereksamen (Gå

til spm. 224-225.)
4 5 44 4 Universitet/højere

læreanstalt (Gå til spm.
224-225.)

0 0 0 9 Uoplyst
18 177 10 Irrelevant

100 100 981
Svarprocent: 82

V16 8310 HUSFADER SKOLEGANG
Gennemgående spørgsmål
Variablen er filtreret af: V14 && V15

Filtrerende variable: V14 V15
Variablen er filtreret af: V14

Filtrerende variable: V14

Spm. 223. Hvor mange års skolegang?

% MD% Antal Kode Kategori
38 53 369 1 Skolegang 7 år
7 10 72 2 Skolegang 8 år

10 14 99 3 Skolegang 9 år
14 20 140 4 Skolegang 10 år
2 3 21 5 Skolegang 11 år
0 0 0 9 Uoplyst

29 280 10 Irrelevant
100 100 981

Svarprocent: 71

V17 8310 HUSFADER ERHVERV
Gennemgående spørgsmål
Variablen er filtreret af: V14

Filtrerende variable: V14

Spm. 224-225. Husfaders erhverv:

% MD% Antal Kode Kategori
9 11 88 1 Arbejder, ufaglært

(specialarbejder)
14 17 134 2 Arbejder, faglært
15 18 147 3 Funktionær, lavere grad
15 18 145 4 Funktionær, højere grad
5 6 48 5 Selvstændig landbruger/fisker
2 3 21 6 Selvstændig

detailhandler/håndværksmester
5 7 53 7 Selvstændig i øvrigt
0 0 0 8 Medhjælpende ægtefælle



2 2 19 9 Lærling/elev/studerende (Gå til
spm. 227)

15 18 147 10 Pensionist/på efterløn (Gå til
spm. 227)

0 0 2 11 Gift uden selverhverv (Gå til
spm. 227)

0 0 0 99 Uoplyst
18 177 100 Irrelevant

100 100 981
Svarprocent: 82

V18 8310 OFFENTLIG/PRIVAT
Gennemgående spørgsmål
Variablen er filtreret af: V14 && V17

Filtrerende variable: V14 V17
Variablen er filtreret af: V14

Filtrerende variable: V14

Spm. 226. Er husfaderen for tiden beskæftiget i offentlig eller privat virksomhed?

% MD% Antal Kode Kategori
19 29 182 1 Offentlig virksomhed
43 66 419 2 Privat virksomhed
4 6 35 3 Ikke erhvervsmæssigt

beskæftiget for tiden
0 0 0 9 Uoplyst

35 345 10 Irrelevant
100 100 981

Svarprocent: 65

V19 8310 HUSMODER ERHVERV
Gennemgående spørgsmål

227. Husmoderens erhverv:

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 102 1 Ingen kvindelig

husmoder
35 35 348 2 Uden lønnet erhverv
23 23 230 3 Deltidsbeskæftiget
28 28 270 4 Heltidsbeskæftiget
3 3 31 5 Medhjælpende

ægtefælle
100 100 981

Svarprocent: 100

V20 8310 ANTAL PERSONER
Gennemgående spørgsmål

214. Antal personer i husstanden:

% MD% Antal Kode Kategori
19 19 183 1 1 person
34 34 337 2 2 personer
18 18 174 3 3 personer
21 21 208 4 4 personer
8 8 79 5 5 personer eller flere

100 100 981
Svarprocent: 100

V21 8310 ANTAL 15ÅR/DEROVER
Gennemgående spørgsmål

215. Antal voksne i husstanden (15 år eller derover):

% MD% Antal Kode Kategori
21 21 207 1 1 voksen
58 58 566 2 2 voksne
15 15 152 3 3 voksne
6 6 55 4 4 voksne eller flere
0 0 1 8 Fejlkode (Oprindelig

kodet 5)



100 100 981
Svarprocent: 100

V22 8310 ANTAL 15ÅR/DERUNDER
Gennemgående spørgsmål

216. Antal børn i husstanden under 15 år:

% MD% Antal Kode Kategori
18 18 176 1 1 barn
16 16 154 2 2 børn
3 3 28 3 3 børn
1 1 5 4 4 børn eller flere

63 63 618 5 Ingen børn under 15 år
(Gå til spm. 218)

100 100 981
Svarprocent: 100

V23 8310 BØRN 0-2 ÅR
Gennemgående spørgsmål
Variablen er filtreret af: V22

Filtrerende variable: V22

Spm. 217. Hvis børn under 15 år i husstanden børnenes alder: Under 2 år

% MD% Antal Kode Kategori
30 82 297 0 Ikke nævnt
7 18 66 1 Nævnt
0 0 0 9 Uoplyst

63 618 10 Irrelevant
100 100 981

Svarprocent: 37

V24 8310 BØRN 2-3 ÅR
Gennemgående spørgsmål
Variablen er filtreret af: V22

Filtrerende variable: V22

Spm. 217. Hvis børn under 15 år i husstanden børnenes alder: Børn 2-3 år

% MD% Antal Kode Kategori
32 86 311 0 Ikke nævnt
5 14 52 1 Nævnt
0 0 0 9 Uoplyst

63 618 10 Irrelevant
100 100 981

Svarprocent: 37

V25 8310 BØRN 4-6 ÅR
Gennemgående spørgsmål
Variablen er filtreret af: V22

Filtrerende variable: V22

Spm. 217. Hvis børn under 15 år i husstanden børnenes alder: Børn 4-6 år

% MD% Antal Kode Kategori
25 68 248 0 Ikke nævnt
12 32 115 1 Nævnt
0 0 0 9 Uoplyst

63 618 10 Irrelevant
100 100 981

Svarprocent: 37

V26 8310 BØRN 7-9 ÅR
Gennemgående spørgsmål
Variablen er filtreret af: V22

Filtrerende variable: V22

Spm. 217. Hvis børn under 15 år i husstanden børnenes alder: Børn 7-9 år

% MD% Antal Kode Kategori



25 67 245 0 Ikke nævnt
12 33 118 1 Nævnt
0 0 0 9 Uoplyst

63 618 10 Irrelevant
100 100 981

Svarprocent: 37

V27 8310 BØRN 10-12 ÅR
Gennemgående spørgsmål
Variablen er filtreret af: V22

Filtrerende variable: V22

Spm. 217. Hvis børn under 15 år i husstanden børnenes alder: Børn 10-12 år

% MD% Antal Kode Kategori
25 67 244 0 Ikke nævnt
12 33 119 1 Nævnt
0 0 0 9 Uoplyst

63 618 10 Irrelevant
100 100 981

Svarprocent: 37

V28 8310 BØRN 13-14 ÅR
Gennemgående spørgsmål
Variablen er filtreret af: V22

Filtrerende variable: V22

Spm. 217. Hvis børn under 15 år i husstanden børnenes alder: Børn 13-14 år

% MD% Antal Kode Kategori
28 75 274 0 Ikke nævnt
9 25 89 1 Nævnt
0 0 0 9 Uoplyst

63 618 10 Irrelevant
100 100 981

Svarprocent: 37

V29 8310 SKOLEUDDANNELSE
Gennemgående spørgsmål

230. Svarpersonens skoleuddannelse:

% MD% Antal Kode Kategori
63 63 616 1 Folkeskole
24 24 233 2 Mellem-/realskole
9 9 86 3 Studentereksamen (Gå

til spm. 232-233.)
5 5 46 4 Universitet/højere

læreanstalt (Gå til spm.
232-233.)

100 100 981
Svarprocent: 100

V30 8310 SKOLEGANG/ÅR
Gennemgående spørgsmål
Variablen er filtreret af: V29

Filtrerende variable: V29

Spm. 231. Hvor mange års skolegang?

% MD% Antal Kode Kategori
40 46 392 1 Skolegang 7 år
8 10 83 2 Skolegang 8 år

13 15 127 3 Skolegang 9 år
22 25 215 4 Skolegang 10 år
3 4 32 5 Skolegang 11 år

13 132 10 Irrelevant
100 100 981

Svarprocent: 87



V31 8310 ERHVERV
Gennemgående spørgsmål

232-233. Svarpersonens stilling:

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 128 1 Arbejder, ufaglært,

specialarbejder
9 9 89 2 Arbejder, faglært

21 21 208 3 Funktionær, lavere grad
11 11 106 4 Funktionær, højere grad
3 3 25 5 Selvstændig landbruger/fisker
1 1 12 6 Selvstændig

detailhandler/håndværksmester
3 3 32 7 Selvstændig i øvrigt
1 1 13 8 Medhjælpende ægtefælle
9 9 93 9 Lærling/elev/studerende (Gå til

spm. 235)
21 21 208 10 Pensionist/på efterløn (Gå til

spm. 235)
7 7 67 11 Gift uden selverhverv (Gå til

spm. 235)
100 100 981

Svarprocent: 100

V32 8310 OFFENTLIG/PRIVAT
Gennemgående spørgsmål
Variablen er filtreret af: V31

Filtrerende variable: V31

Spm. 234. Er De for tiden beskæftiget i offentlig eller privat virksomhed?

% MD% Antal Kode Kategori
25 39 242 1 Offentlig virksomhed
32 51 311 2 Privat virksomhed
6 10 60 3 Ikke erhvervsmæssigt

beskæftiget for tiden
38 368 10 Irrelevant

100 100 981
Svarprocent: 62

V33 8310 EGEN INDKOMST
Gennemgående spørgsmål

På dette kort har vi anført nogle indtægtsgrupper, og jeg vil nu bede Dem fortælle
mig, hvilken gruppe De befinder Dem i. Det
drejer sig om Deres egen indtægt - og vi
tænker kun på bruttoindtægten altså før eventuel skat er trukket fra. De skal blot
fortælle mig bogstavet ud for den gruppe der passer i Deres tilfælde. Og på samme
måde vil jeg gerne have det bogstav, der
passer, hvis De tænker på husstandens samlede
indtægt. (Vis kort AA) 235-236. Svarpersonens nuværende indkomst:

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 73 1 A: Indtil 999 kr.
7 7 70 2 B: 1.000 - 29.999 kr.

18 18 177 3 C: 30.000 - 59.999 kr.
13 13 130 4 D: 60.000 - 89.999 kr.
14 14 134 5 E: 90.000 - 119.999 kr.
16 16 156 6 F: 120.000 - 149.999

kr.
6 6 59 7 G: 150.000 - 179.999

kr.
3 3 32 8 H: 180.000 - 209.999

kr.
2 2 19 9 I: 210.000 - 239.999

kr.
1 1 8 10 J: 240.000 - 269.999

kr.
1 1 14 11 K: 270.000 kr. eller

mere
6 6 58 12 Vil ikke svare
5 5 51 13 Ved ikke

100 100 981
Svarprocent: 100



V34 8310 HUSSTAND INDKOMST
Gennemgående spørgsmål

237-238. Husstandens samlede nuværende indkomst: (Vis kort BB)

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 46 1 A: Indtil 39.999 kr.

12 12 118 2 B: 40.000 - 79.999 kr.
11 11 104 3 C: 80.000 - 119.999 kr.
11 11 104 4 D: 120.000 - 159.999

kr.
8 8 82 5 E: 160.000 - 199.999

kr.
13 13 132 6 F: 200.000 - 239.999

kr.
8 8 78 7 G: 240.000 - 279.999

kr.
4 4 40 8 H: 280.000 - 319.999

kr.
4 4 35 9 I: 320.000 - 359.999

kr.
1 1 12 10 J: 360.000 - 399.999

kr.
1 1 10 11 K: 400.000 kr. eller

mere
7 7 70 12 Vil ikke svare

15 15 150 13 Ved ikke
100 100 981

Svarprocent: 100

V35 8310 GEOGRAFISK PLAC.
Gennemgående spørgsmål

249-250. Region

% MD% Antal Kode Kategori
28 28 276 1 Hovedstadsområdet
15 15 145 2 Øvrige Sjælland
2 2 22 3 Lolland/Falster/Bornholm

10 10 96 4 Fyn
17 17 167 5 Østjylland
12 12 114 6 Nordjylland
4 4 42 7 Midt/Vestjylland

12 12 119 8 Vest/Sydjylland
100 100 981

Svarprocent: 100

V36 8310 URBANISERING
Gennemgående spørgsmål

249-250. Urbanisering

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 78 1 Københavns indre by
5 5 51 2 Københavns ydre by
4 4 41 3 Nordlige forstæder

11 11 106 4 Syd/vestlige forstæder
10 10 102 5 Provinsbyer over

60.000 indbyggere
33 33 322 6 Øvrige provinsbyer
29 29 281 7 Landdistrikter

100 100 981
Svarprocent: 100

V37 8310 CIVILSTAND
Gennemgående spørgsmål

239. Nuværende civilstand

% MD% Antal Kode Kategori
19 19 182 1 Ugift



57 57 555 2 Gift
10 10 102 3 Samlevende (papirløst)
5 5 48 4 Skilt/separeret (enlig)

10 10 94 5 Enke/enkemand
100 100 981

Svarprocent: 100

V38 8310 RYGNING/CIGARETTER
Gennemgående spørgsmål

213. Har De i går røget.....? 1. Cigaretter

% MD% Antal Kode Kategori
54 57 533 0 Ikke nævnt
40 43 397 1 Nævnt
5 51 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 95

V39 8310 RYGNING/CERUTTER
Gennemgående spørgsmål

213. Har De i går røget.....? 2. Cerutter (uden spids)

% MD% Antal Kode Kategori
88 93 865 0 Ikke nævnt
7 7 65 1 Nævnt
5 51 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 95

V40 8310 RYGNING/CIGARER
Gennemgående spørgsmål

213. Har De i går røget.....? 3. Cigarer

% MD% Antal Kode Kategori
94 99 920 0 Ikke nævnt
1 1 10 1 Nævnt
5 51 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 95

V41 8310 RYGNING/PIBE
Gennemgående spørgsmål

213. Har De i går røget.....? 4. Pibe

% MD% Antal Kode Kategori
86 91 842 0 Ikke nævnt
9 9 88 1 Nævnt
5 51 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 95

V42 8310 RYGNING/IKKE
Gennemgående spørgsmål

213. Har De i går røget.....? 5. Ingen af delene

% MD% Antal Kode Kategori
50 53 491 0 Ikke nævnt
45 47 439 1 Nævnt
5 51 9 Uoplyst

100 100 981



Svarprocent: 95

V43 8310 RESPONDENTVÆGTE
Gennemgående spørgsmål

Vægtvariabel

Double (6 decimaler)

Gyldige 981
Manglende 0
Minimum 0
Maximum 7
Gennemsnit 2
Median 1
Standardafvigelse 1

V44 8310 BILEN
Aviser og blade Jeg vil n

109. Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 4 uger - uanset
hvor? (Vis kort A) 1. Bilen

% MD% Antal Kode Kategori
92 92 903 0 Ikke nævnt
8 8 74 1 Nævnt
0 4 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 100

V45 8310 BO BEDRE
Aviser og blade Jeg vil n

109. Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 4 uger - uanset
hvor? (Vis kort A) 2. Bo Bedre

% MD% Antal Kode Kategori
79 79 774 0 Ikke nævnt
21 21 203 1 Nævnt
0 4 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 100

V46 8310 BÅDNYT
Aviser og blade Jeg vil n

109. Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 4 uger - uanset
hvor? (Vis kort A) 3. Bådnyt

% MD% Antal Kode Kategori
94 95 926 0 Ikke nævnt
5 5 51 1 Nævnt
0 4 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 100

V47 8310 CAMPING
Aviser og blade Jeg vil n

109. Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 4 uger - uanset
hvor? (Vis kort A) 4. Camping

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 940 0 Ikke nævnt
4 4 37 1 Nævnt
0 4 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 100



V48 8310 DET BEDSTE
Aviser og blade Jeg vil n

109. Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 4 uger - uanset
hvor? (Vis kort A) 5. Det Bedste

% MD% Antal Kode Kategori
88 88 859 0 Ikke nævnt
12 12 118 1 Nævnt
0 4 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 100

V49 8310 GØR-DET-SELV
Aviser og blade Jeg vil n

109. Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 4 uger - uanset
hvor? (Vis kort A) 6. Gør-det-selv i hjemmet

% MD% Antal Kode Kategori
87 87 850 0 Ikke nævnt
13 13 127 1 Nævnt
0 4 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 100

V50 8310 HI FI & ELEKTRONIK
Aviser og blade Jeg vil n

109. Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 4 uger - uanset
hvor? (Vis kort A) 7. Hi Fi & Elektronik

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 929 0 Ikke nævnt
5 5 48 1 Nævnt
0 4 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 100

V51 8310 MANAGEMENT
Aviser og blade Jeg vil n

109. Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 4 uger - uanset
hvor? (Vis kort A) 8. Management

% MD% Antal Kode Kategori
97 98 955 0 Ikke nævnt
2 2 22 1 Nævnt
0 4 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 100

V52 8310 MÅNEDS BØRSEN
Aviser og blade Jeg vil n

109. Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 4 uger - uanset
hvor? (Vis kort A) 9. Måneds Børsen

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 929 0 Ikke nævnt
5 5 48 1 Nævnt
0 4 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 100

V53 8310 PENGE OG PRIVATØK.
Aviser og blade Jeg vil n

109. Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 4 uger - uanset
hvor? (Vis kort A) 10. Penge og privatøkonomi



% MD% Antal Kode Kategori
92 92 899 0 Ikke nævnt
8 8 78 1 Nævnt
0 4 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 100

V54 8310 SAMVIRKE
Aviser og blade Jeg vil n

110. Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 4 uger - uanset
hvor? (Vis kort A) 11. Samvirke

% MD% Antal Kode Kategori
69 69 674 0 Ikke nævnt
31 31 303 1 Nævnt
0 4 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 100

V55 8310 NYT UNG NU
Aviser og blade Jeg vil n

110. Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 4 uger - uanset
hvor? (Vis kort A) 12. Nyt Ung Nu

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 961 0 Ikke nævnt
2 2 16 1 Nævnt
0 4 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 100

V56 8310 VI UNGE
Aviser og blade Jeg vil n

110. Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 4 uger - uanset
hvor? (Vis kort A) 13. Vi Unge

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 938 0 Ikke nævnt
4 4 39 1 Nævnt
0 4 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 100

V57 8310 ALT OM SPORT
Aviser og blade Jeg vil n

110. Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 4 uger - uanset
hvor? (Vis kort A) 14. Alt om Sport

% MD% Antal Kode Kategori
94 95 924 0 Ikke nævnt
5 5 53 1 Nævnt
0 4 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 100

V58 8310 SEJL OG MOTOR
Aviser og blade Jeg vil n

110. Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 4 uger - uanset
hvor? (Vis kort A) 15. Sejl og Motor

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 941 0 Ikke nævnt
4 4 36 1 Nævnt



0 4 9 Uoplyst
100 100 981

Svarprocent: 100

V59 8310 INGEN AF DISSE
Aviser og blade Jeg vil n

110. Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 4 uger - uanset
hvor? (Vis kort A) 16. Ingen af disse læst

% MD% Antal Kode Kategori
63 63 615 0 Ikke nævnt
37 37 362 1 Nævnt
0 4 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 100

V60 8310 MOTOR
14-dages blade/14 dage 11

111. Hvilke af disse blade har De læst inden for de sidste 14 dage, - uanset hvor
og hvilket nummer? 1. Motor

% MD% Antal Kode Kategori
88 89 862 0 Ikke nævnt
10 11 103 1 Nævnt
2 16 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 98

V61 8310 MIT LIVS NOVELLE
14-dages blade/14 dage 11

111. Hvilke af disse blade har De læst inden for de sidste 14 dage, - uanset hvor
og hvilket nummer? 2. Mit Livs Novelle

% MD% Antal Kode Kategori
94 96 922 0 Ikke nævnt
4 4 43 1 Nævnt
2 16 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 98

V62 8310 INGEN AF DISSE
14-dages blade/14 dage 11

111. Hvilke af disse blade har De læst inden for de sidste 14 dage, - uanset hvor
og hvilket nummer? 3. Ingen af disse læst

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 143 0 Ikke nævnt
84 85 822 1 Nævnt
2 16 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 98

V63 8310 ALT FOR DAMERNE
Ugeblade/7 dage 112-113.

112. Hvilke af disse ugeblade har De læst eller set i inden for de sidste 7 dage?
1. Alt for Damerne

% MD% Antal Kode Kategori
83 84 815 0 Ikke nævnt
16 16 161 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

100 100 981



Svarprocent: 99

V64 8310 ANDERS AND & CO.
Ugeblade/7 dage 112-113.

112. Hvilke af disse ugeblade har De læst eller set i inden for de sidste 7 dage?
2. Anders And & Co.

% MD% Antal Kode Kategori
89 90 875 0 Ikke nævnt
10 10 101 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V65 8310 BILLED BLADET
Ugeblade/7 dage 112-113.

112. Hvilke af disse ugeblade har De læst eller set i inden for de sidste 7 dage?
3. Billed Bladet

% MD% Antal Kode Kategori
66 66 648 0 Ikke nævnt
33 34 328 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V66 8310 FAMILIE JOURNALEN
Ugeblade/7 dage 112-113.

112. Hvilke af disse ugeblade har De læst eller set i inden for de sidste 7 dage?
4. Familie Journalen

% MD% Antal Kode Kategori
64 65 632 0 Ikke nævnt
35 35 344 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V67 8310 FEMINA
Ugeblade/7 dage 112-113.

112. Hvilke af disse ugeblade har De læst eller set i inden for de sidste 7 dage?
5. Femina

% MD% Antal Kode Kategori
89 90 874 0 Ikke nævnt
10 10 102 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V68 8310 HENDES VERDEN
Ugeblade/7 dage 112-113.

112. Hvilke af disse ugeblade har De læst eller set i inden for de sidste 7 dage?
6. Hendes Verden

% MD% Antal Kode Kategori
87 87 849 0 Ikke nævnt
13 13 127 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V69 8310 HJEMMET
Ugeblade/7 dage 112-113.



112. Hvilke af disse ugeblade har De læst eller set i inden for de sidste 7 dage?
7. Hjemmet

% MD% Antal Kode Kategori
76 77 749 0 Ikke nævnt
23 23 227 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V70 8310 RAPPORT
Ugeblade/7 dage 112-113.

112. Hvilke af disse ugeblade har De læst eller set i inden for de sidste 7 dage?
8. Rapport

% MD% Antal Kode Kategori
96 97 946 0 Ikke nævnt
3 3 30 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V71 8310 SE OG HØR
Ugeblade/7 dage 112-113.

112. Hvilke af disse ugeblade har De læst eller set i inden for de sidste 7 dage?
9. Se og Hør

% MD% Antal Kode Kategori
77 78 758 0 Ikke nævnt
22 22 218 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V72 8310 SØNDAGS B.T.
Ugeblade/7 dage 112-113.

112. Hvilke af disse ugeblade har De læst eller set i inden for de sidste 7 dage?
10. Søndags B.T.

% MD% Antal Kode Kategori
75 76 740 0 Ikke nævnt
24 24 236 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V73 8310 UDE OG HJEMME
Ugeblade/7 dage 112-113.

113. Hvilke af disse ugeblade har De læst eller set i inden for de sidste 7 dage?
11. Ude og Hjemme

% MD% Antal Kode Kategori
88 89 864 0 Ikke nævnt
11 11 112 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V74 8310 LANDBRUGSMAGASINET
Ugeblade/7 dage 112-113.

113. Hvilke af disse ugeblade har De læst eller set i inden for de sidste 7 dage?
12. Landbrugsmagasinet

% MD% Antal Kode Kategori



98 99 962 0 Ikke nævnt
1 1 14 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V75 8310 LANDSBLADET
Ugeblade/7 dage 112-113.

113. Hvilke af disse ugeblade har De læst eller set i inden for de sidste 7 dage?
13. Landsbladet

% MD% Antal Kode Kategori
94 94 920 0 Ikke nævnt
6 6 56 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V76 8310 TIPS-BLADET
Ugeblade/7 dage 112-113.

113. Hvilke af disse ugeblade har De læst eller set i inden for de sidste 7 dage?
14. Tips-Bladet

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 948 0 Ikke nævnt
3 3 28 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V77 8310 ROMANBLADET
Ugeblade/7 dage 112-113.

113. Hvilke af disse ugeblade har De læst eller set i inden for de sidste 7 dage?
15. Romanbladet

% MD% Antal Kode Kategori
98 99 964 0 Ikke nævnt
1 1 12 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V78 8310 INGEN AF DISSE
Ugeblade/7 dage 112-113.

113. Hvilke af disse ugeblade har De læst eller set i inden for de sidste 7 dage?
16. Ingen af disse læst

% MD% Antal Kode Kategori
79 79 775 0 Ikke nævnt
20 21 201 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V79 8310 AKTUELT
Søndagsaviser/7 dage 114-

114. Hvilke af disse søndagsaviser har De læst eller set i inden for de sidste 7 dage?
1. Aktuelt

% MD% Antal Kode Kategori
91 91 889 0 Ikke nævnt
9 9 84 1 Nævnt
1 8 9 Uoplyst



100 100 981

Svarprocent: 99

V80 8310 BERLINGSKE TIDENDE
Søndagsaviser/7 dage 114-

114. Hvilke af disse søndagsaviser har De læst eller set i inden for de sidste 7 dage?
2. Berlingske Tidende

% MD% Antal Kode Kategori
85 85 830 0 Ikke nævnt
15 15 143 1 Nævnt
1 8 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V81 8310 FREDERIKSBORG AMTS
Søndagsaviser/7 dage 114-

114. Hvilke af disse søndagsaviser har De læst eller set i inden for de sidste 7 dage?
3. Frederiksborg Amts Avis (søndag)

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 937 0 Ikke nævnt
4 4 36 1 Nævnt
1 8 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V82 8310 JYDSKE TIDENDE
Søndagsaviser/7 dage 114-

114. Hvilke af disse søndagsaviser har De læst eller set i inden for de sidste 7 dage?
4. Jydske Tidende

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 937 0 Ikke nævnt
4 4 36 1 Nævnt
1 8 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V83 8310 JYLLANDS-POSTEN
Søndagsaviser/7 dage 114-

114. Hvilke af disse søndagsaviser har De læst eller set i inden for de sidste 7 dage?
5. Jyllands Posten

% MD% Antal Kode Kategori
81 82 796 0 Ikke nævnt
18 18 177 1 Nævnt
1 8 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V84 8310 MORGENPOSTEN
Søndagsaviser/7 dage 114-

114. Hvilke af disse søndagsaviser har De læst eller set i inden for de sidste 7 dage?
6. Morgenposten

% MD% Antal Kode Kategori
92 93 901 0 Ikke nævnt
7 7 72 1 Nævnt
1 8 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99



V85 8310 POLITIKEN
Søndagsaviser/7 dage 114-

114. Hvilke af disse søndagsaviser har De læst eller set i inden for de sidste 7 dage?
7. Politiken

% MD% Antal Kode Kategori
82 83 803 0 Ikke nævnt
17 17 170 1 Nævnt
1 8 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V86 8310 VENDSYSSEL TIDENDE
Søndagsaviser/7 dage 114-

114. Hvilke af disse søndagsaviser har De læst eller set i inden for de sidste 7 dage?
8. Vendsyssel Tidende

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 948 0 Ikke nævnt
3 3 25 1 Nævnt
1 8 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V87 8310 AALBORG STIFTSTIDEN
Søndagsaviser/7 dage 114-

114. Hvilke af disse søndagsaviser har De læst eller set i inden for de sidste 7 dage?
9. Aalborg Stiftstidende

% MD% Antal Kode Kategori
91 92 897 0 Ikke nævnt
8 8 76 1 Nævnt
1 8 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V88 8310 AARHUUS STIFTSTIDEN
Søndagsaviser/7 dage 114-

114. Hvilke af disse søndagsaviser har De læst eller set i inden for de sidste 7 dage?
10. Aarhuus Stiftstidende

% MD% Antal Kode Kategori
89 90 877 0 Ikke nævnt
10 10 96 1 Nævnt
1 8 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V89 8310 INGEN AF DISSE
Søndagsaviser/7 dage 114-

115. Hvilke af disse søndagsaviser har De læst eller set i inden for de sidste 7 dage?
11. Ingen af disse læst

% MD% Antal Kode Kategori
70 71 691 0 Ikke nævnt
29 29 282 1 Nævnt
1 8 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V90 8310 SET/WEEKENDAVISEN
Weekendavisen

116. Har De indenfor de sidste 7 dage læst eller set i Weekendavisen, uanset hvor?
(Vis kort E)



% MD% Antal Kode Kategori
6 6 56 1 Ja

88 92 866 2 Nej
2 2 18 3 Ved ikke
4 41 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 96

V91 8310 AKTUELT
Hverdagsaviser/I går 117-

117. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (Mandagsinterviews:
I lørdags) (Vis kort F) - Og hvilke af disse
har De læst eller set i - i går? (Vis
kort G) 1. Aktuelt

% MD% Antal Kode Kategori
94 94 922 0 Ikke nævnt
6 6 54 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V92 8310 BERLINGSKE TIDENDE
Hverdagsaviser/I går 117-

117. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (Mandagsinterviews:
I lørdags) (Vis kort F) - Og hvilke af disse
har De læst eller set i - i går? (Vis
kort G) 2. Berlingske Tidende

% MD% Antal Kode Kategori
91 91 892 0 Ikke nævnt
9 9 84 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V93 8310 POLITIKEN
Hverdagsaviser/I går 117-

117. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (Mandagsinterviews:
I lørdags) (Vis kort F) - Og hvilke af disse
har De læst eller set i - i går? (Vis
kort G) 3. Politiken

% MD% Antal Kode Kategori
89 89 869 0 Ikke nævnt
11 11 107 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V94 8310 B.T.
Hverdagsaviser/I går 117-

117. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (Mandagsinterviews:
I lørdags) (Vis kort F) - Og hvilke af disse
har De læst eller set i - i går? (Vis
kort G) 4. B.T.

% MD% Antal Kode Kategori
85 85 833 0 Ikke nævnt
15 15 143 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V95 8310 EKSTRA BLADET
Hverdagsaviser/I går 117-

117. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (Mandagsinterviews:
I lørdags) (Vis kort F) - Og hvilke af disse



har De læst eller set i - i går? (Vis
kort G) 5. Ekstra Bladet

% MD% Antal Kode Kategori
82 82 804 0 Ikke nævnt
18 18 172 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V96 8310 BØRSEN
Hverdagsaviser/I går 117-

117. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (Mandagsinterviews:
I lørdags) (Vis kort F) - Og hvilke af disse
har De læst eller set i - i går? (Vis
kort G) 6. Børsen

% MD% Antal Kode Kategori
97 98 954 0 Ikke nævnt
2 2 22 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V97 8310 INFORMATION
Hverdagsaviser/I går 117-

117. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (Mandagsinterviews:
I lørdags) (Vis kort F) - Og hvilke af disse
har De læst eller set i - i går? (Vis
kort G) 7. Information

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 948 0 Ikke nævnt
3 3 28 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V98 8310 KRISTELIGT DAGBLAD
Hverdagsaviser/I går 117-

117. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (Mandagsinterviews:
I lørdags) (Vis kort F) - Og hvilke af disse
har De læst eller set i - i går? (Vis
kort G) 8. Kristeligt Dagblad

% MD% Antal Kode Kategori
98 99 965 0 Ikke nævnt
1 1 11 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V99 8310 LAND OG FOLK
Hverdagsaviser/I går 117-

117. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (Mandagsinterviews:
I lørdags) (Vis kort F) - Og hvilke af disse
har De læst eller set i - i går? (Vis
kort G) 9. Land og Folk

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 968 0 Ikke nævnt
1 1 8 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V100 8310 SOCIALISTISK DAGBLA
Hverdagsaviser/I går 117-



117. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (Mandagsinterviews:
I lørdags) (Vis kort F) - Og hvilke af disse
har De læst eller set i - i går? (Vis
kort G) 10. Socialistisk Dagblad

% MD% Antal Kode Kategori
96 97 943 0 Ikke nævnt
3 3 33 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V101 8310 FREDERIKSBORG AMTS
Hverdagsaviser/I går 117-

118. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (Mandagsinterviews:
I lørdags) (Vis kort F) - Og hvilke af disse
har De læst eller set i - i går? (Vis
kort G) 11. Frederiksborg Amts Avis

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 948 0 Ikke nævnt
3 3 28 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V102 8310 FYENS STIFTSTIDENDE
Hverdagsaviser/I går 117-

118. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (Mandagsinterviews:
I lørdags) (Vis kort F) - Og hvilke af disse
har De læst eller set i - i går? (Vis
kort G) 12. Fyens Stiftstidende

% MD% Antal Kode Kategori
94 95 927 0 Ikke nævnt
5 5 49 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V103 8310 JYDSKE TIDENDE
Hverdagsaviser/I går 117-

118. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (Mandagsinterviews:
I lørdags) (Vis kort F) - Og hvilke af disse
har De læst eller set i - i går? (Vis
kort G) 13. Jydske Tidende

% MD% Antal Kode Kategori
97 98 952 0 Ikke nævnt
2 2 24 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V104 8310 JYLLANDS-POSTEN
Hverdagsaviser/I går 117-

118. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (Mandagsinterviews:
I lørdags) (Vis kort F) - Og hvilke af disse
har De læst eller set i - i går? (Vis
kort G) 14. Jyllands-Posten

% MD% Antal Kode Kategori
92 92 901 0 Ikke nævnt
8 8 75 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V105 8310 VESTKYSTEN
Hverdagsaviser/I går 117-



118. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (Mandagsinterviews:
I lørdags) (Vis kort F) - Og hvilke af disse
har De læst eller set i - i går? (Vis
kort G) 15. Vestkysten

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 940 0 Ikke nævnt
4 4 36 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V106 8310 AARHUUS STIFTSTID.
Hverdagsaviser/I går 117-

118. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (Mandagsinterviews:
I lørdags) (Vis kort F) - Og hvilke af disse
har De læst eller set i - i går? (Vis
kort G) 16. Aarhuus Stiftstidende

% MD% Antal Kode Kategori
95 96 935 0 Ikke nævnt
4 4 41 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V107 8310 AALBORG STIFTSTID.
Hverdagsaviser/I går 117-

118. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (Mandagsinterviews:
I lørdags) (Vis kort F) - Og hvilke af disse
har De læst eller set i - i går? (Vis
kort G) 17. Aalborg Stiftstidende

% MD% Antal Kode Kategori
94 95 924 0 Ikke nævnt
5 5 52 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V108 8310 ROSKILDE TIDENDE
Hverdagsaviser/I går 117-

119. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (Mandagsinterviews:
I lørdags) (Vis kort F) - Og hvilke af disse
har De læst eller set i - i går? (Vis
kort G) 18. Aftenavisen Roskilde Tidende

% MD% Antal Kode Kategori
98 99 964 0 Ikke nævnt
1 1 12 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V109 8310 BORNHOLMEREN
Hverdagsaviser/I går 117-

119. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (Mandagsinterviews:
I lørdags) (Vis kort F) - Og hvilke af disse
har De læst eller set i - i går? (Vis
kort G) 19. Bornholmeren

% MD% Antal Kode Kategori
99 100 974 0 Ikke nævnt
0 0 2 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V110 8310 BORNHOLMS TIDENDE
Hverdagsaviser/I går 117-



119. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (Mandagsinterviews:
I lørdags) (Vis kort F) - Og hvilke af disse
har De læst eller set i - i går? (Vis
kort G) 20. Bornholms Tidende

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 970 0 Ikke nævnt
1 1 6 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V111 8310 DAGBLADET RINGSTED
Hverdagsaviser/I går 117-

119. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (Mandagsinterviews:
I lørdags) (Vis kort F) - Og hvilke af disse
har De læst eller set i - i går? (Vis
kort G) 21. Dagbladet (Ringsted)

% MD% Antal Kode Kategori
97 98 956 0 Ikke nævnt
2 2 20 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V112 8310 FYNS AMTS AVIS
Hverdagsaviser/I går 117-

119. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (Mandagsinterviews:
I lørdags) (Vis kort F) - Og hvilke af disse
har De læst eller set i - i går? (Vis
kort G) 22. Fyns Amts Avis

% MD% Antal Kode Kategori
97 98 956 0 Ikke nævnt
2 2 20 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V113 8310 HELSINGØR DAGBLAD
Hverdagsaviser/I går 117-

119. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (Mandagsinterviews:
I lørdags) (Vis kort F) - Og hvilke af disse
har De læst eller set i - i går? (Vis
kort G) 23. Helsingør Dagblad

% MD% Antal Kode Kategori
99 100 972 0 Ikke nævnt
0 0 4 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V114 8310 HOLBÆK AMTS VENSTRE
Hverdagsaviser/I går 117-

119. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (Mandagsinterviews:
I lørdags) (Vis kort F) - Og hvilke af disse
har De læst eller set i - i går? (Vis
kort G) 24. Holbæk Amts Venstreblad

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 969 0 Ikke nævnt
1 1 7 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V115 8310 KERTEMINDE AVIS



Hverdagsaviser/I går 117-

119. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (Mandagsinterviews:
I lørdags) (Vis kort F) - Og hvilke af disse
har De læst eller set i - i går? (Vis
kort G) 25. Kerteminde Avis

% MD% Antal Kode Kategori
99 100 976 0 Ikke nævnt
0 0 0 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 100

V116 8310 LOLLAND-FALST. FOLK
Hverdagsaviser/I går 117-

119. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (Mandagsinterviews:
I lørdags) (Vis kort F) - Og hvilke af disse
har De læst eller set i - i går? (Vis
kort G) 26. Lollands-Falsters Folketidende

% MD% Antal Kode Kategori
98 99 962 0 Ikke nævnt
1 1 14 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V117 8310 NY DAG
Hverdagsaviser/I går 117-

119. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (Mandagsinterviews:
I lørdags) (Vis kort F) - Og hvilke af disse
har De læst eller set i - i går? (Vis
kort G) 27. Ny Dag

% MD% Antal Kode Kategori
99 100 973 0 Ikke nævnt
0 0 3 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V118 8310 NÆSTVED TIDENDE
Hverdagsaviser/I går 117-

120. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (Mandagsinterviews:
I lørdags) (Vis kort F) - Og hvilke af disse
har De læst eller set i - i går? (Vis
kort G) 28. Næstved Tidende

% MD% Antal Kode Kategori
97 98 953 0 Ikke nævnt
2 2 23 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V119 8310 SJÆLLANDS TIDENDE
Hverdagsaviser/I går 117-

120. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (Mandagsinterviews:
I lørdags) (Vis kort F) - Og hvilke af disse
har De læst eller set i - i går? (Vis
kort G) 29. Sjællands Tidende/Kalundborg Folkeblad

% MD% Antal Kode Kategori
98 99 962 0 Ikke nævnt
1 1 14 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99



V120 8310 AMTSAVISEN
Hverdagsaviser/I går 117-

121. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (Mandagsinterviews:
I lørdags) (Vis kort F) - Og hvilke af disse
har De læst eller set i - i går? (Vis
kort G) 30. Amtsavisen

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 957 0 Ikke nævnt
2 2 19 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V121 8310 DEMOKRATEN
Hverdagsaviser/I går 117-

121. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (Mandagsinterviews:
I lørdags) (Vis kort F) - Og hvilke af disse
har De læst eller set i - i går? (Vis
kort G) 31. Demokraten

% MD% Antal Kode Kategori
99 100 976 0 Ikke nævnt
0 0 0 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 100

V122 8310 FJERRITSLEV AVIS
Hverdagsaviser/I går 117-

121. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (Mandagsinterviews:
I lørdags) (Vis kort F) - Og hvilke af disse
har De læst eller set i - i går? (Vis
kort G) 32. Fjerritslev Avis

% MD% Antal Kode Kategori
99 100 976 0 Ikke nævnt
0 0 0 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 100

V123 8310 FREDERICIA DAGBLAD
Hverdagsaviser/I går 117-

121. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (Mandagsinterviews:
I lørdags) (Vis kort F) - Og hvilke af disse
har De læst eller set i - i går? (Vis
kort G) 33. Fredericia Dagblad

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 967 0 Ikke nævnt
1 1 9 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V124 8310 FREDERIKSHAVN AVIS
Hverdagsaviser/I går 117-

121. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (Mandagsinterviews:
I lørdags) (Vis kort F) - Og hvilke af disse
har De læst eller set i - i går? (Vis
kort G) 34. Frederikshavn Avis

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 970 0 Ikke nævnt
1 1 6 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99



V125 8310 HERNING FOLKEBLAD
Hverdagsaviser/I går 117-

121. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (Mandagsinterviews:
I lørdags) (Vis kort F) - Og hvilke af disse
har De læst eller set i - i går? (Vis
kort G) 35. Herning Folkeblad

% MD% Antal Kode Kategori
98 99 966 0 Ikke nævnt
1 1 10 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V126 8310 HOLSTEBRO DAGBLAD
Hverdagsaviser/I går 117-

121. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (Mandagsinterviews:
I lørdags) (Vis kort F) - Og hvilke af disse
har De læst eller set i - i går? (Vis
kort G) 36. Holstebro Dagblad

% MD% Antal Kode Kategori
98 99 965 0 Ikke nævnt
1 1 11 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V127 8310 HORSENS DAGBLAD
Hverdagsaviser/I går 117-

121. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (Mandagsinterviews:
I lørdags) (Vis kort F) - Og hvilke af disse
har De læst eller set i - i går? (Vis
kort G) 37. Horsens Dagblad

% MD% Antal Kode Kategori
98 99 963 0 Ikke nævnt
1 1 13 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V128 8310 KOLDING FOLKEBLAD
Hverdagsaviser/I går 117-

121. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (Mandagsinterviews:
I lørdags) (Vis kort F) - Og hvilke af disse
har De læst eller set i - i går? (Vis
kort G) 38. Kolding Folkeblad

% MD% Antal Kode Kategori
97 98 954 0 Ikke nævnt
2 2 22 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V129 8310 LØGSTØR AVIS
Hverdagsaviser/I går 117-

121. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (Mandagsinterviews:
I lørdags) (Vis kort F) - Og hvilke af disse
har De læst eller set i - i går? (Vis
kort G) 39. Løgstør Avis

% MD% Antal Kode Kategori
99 100 976 0 Ikke nævnt
0 0 0 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 100



V130 8310 MIDTJYLLANDS AVIS
Hverdagsaviser/I går 117-

122. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (Mandagsinterviews:
I lørdags) (Vis kort F) - Og hvilke af disse
har De læst eller set i - i går? (Vis
kort G) 40. Midtjyllands Avis

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 960 0 Ikke nævnt
2 2 16 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V131 8310 MORSØ FOLKEBLAD
Hverdagsaviser/I går 117-

122. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (Mandagsinterviews:
I lørdags) (Vis kort F) - Og hvilke af disse
har De læst eller set i - i går? (Vis
kort G) 41. Morsø Folkeblad

% MD% Antal Kode Kategori
99 100 976 0 Ikke nævnt
0 0 0 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 100

V132 8310 RINGKJØBING AMTS
Hverdagsaviser/I går 117-

122. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (Mandagsinterviews:
I lørdags) (Vis kort F) - Og hvilke af disse
har De læst eller set i - i går? (Vis
kort G) 42. Ringkjøbing Amts Dagblad

% MD% Antal Kode Kategori
98 99 962 0 Ikke nævnt
1 1 14 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V133 8310 SKAGEN AVIS
Hverdagsaviser/I går 117-

122. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (Mandagsinterviews: I lørdags) (Vis kort F) - Og hvilke af disse
har De læst eller set i - i går? (Vis
kort G) 43. Skagen Avis

% MD% Antal Kode Kategori
99 100 976 0 Ikke nævnt
0 0 0 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 100

V134 8310 SKIVE FOLKEBLAD
Hverdagsaviser/I går 117-

122. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (Mandagsinterviews:
I lørdags) (Vis kort F) - Og hvilke af disse
har De læst eller set i - i går? (Vis
kort G) 44. Skive Folkeblad

% MD% Antal Kode Kategori
98 99 966 0 Ikke nævnt
1 1 10 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99



V135 8310 THISTED DAGBLAD
Hverdagsaviser/I går 117-

122. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (Mandagsinterviews:
I lørdags) (Vis kort F) - Og hvilke af disse
har De læst eller set i - i går? (Vis
kort G) 45. Thisted Dagblad

% MD% Antal Kode Kategori
98 99 964 0 Ikke nævnt
1 1 12 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V136 8310 VEJLE AMTS FOLKE
Hverdagsaviser/I går 117-

122. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (Mandagsinterviews:
I lørdags) (Vis kort F) - Og hvilke af disse
har De læst eller set i - i går? (Vis
kort G) 46. Vejle Amts Folkeblad

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 951 0 Ikke nævnt
3 3 25 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V137 8310 VENDSYSSEL TIDENDE
Hverdagsaviser/I går 117-

122. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (Mandagsinterviews:
I lørdags) (Vis kort F) - Og hvilke af disse
har De læst eller set i - i går? (Vis
kort G) 47. Vendsyssel Tidende

% MD% Antal Kode Kategori
97 98 953 0 Ikke nævnt
2 2 23 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V138 8310 VIBORG STIFTS FOLK
Hverdagsaviser/I går 117-

122. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (Mandagsinterviews:
I lørdags) (Vis kort F) - Og hvilke af disse
har De læst eller set i - i går? (Vis
kort G) 48. Viborg Stifts Folkeblad

% MD% Antal Kode Kategori
98 99 965 0 Ikke nævnt
1 1 11 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V139 8310 ANDEN AVIS
Hverdagsaviser/I går 117-

122. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (Mandagsinterviews:
I lørdags) (Vis kort F) - Og hvilke af disse
har De læst eller set i - i går? (Vis
kort G) Læste De i går andre aviser end dem, der står på kortene? 49. Anden avis

% MD% Antal Kode Kategori
99 100 974 0 Ikke nævnt
0 0 2 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99



V140 8310 INGEN AF DISSE
Hverdagsaviser/I går 117-

123. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (Mandagsinterviews:
I lørdags) (Vis kort F) - Og hvilke af disse
har De læst eller set i - i går? (Vis
kort G) Læste De i går andre aviser end dem, der står på kortene? 50. Ingen af disse
læst

% MD% Antal Kode Kategori
85 85 834 0 Ikke nævnt
14 15 142 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V141 8310 ERHVERVS-BLADET
Blade/I går

124. Hvilke af disse blade har De læst eller set i - i går - uanset hvor? (Søndags-
eller mandagsinterviews: I fredags) (Vis kort H)
1. Erhvervs-Bladet

% MD% Antal Kode Kategori
92 93 904 0 Ikke nævnt
6 7 63 1 Nævnt
1 14 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V142 8310 LICITATIONEN
Blade/I går

124. Hvilke af disse blade har De læst eller set i - i går - uanset hvor? (Søndags-
eller mandagsinterviews: I fredags) (Vis kort H)
2. Licitationen

% MD% Antal Kode Kategori
98 99 960 0 Ikke nævnt
1 1 7 1 Nævnt
1 14 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V143 8310 INGEN AF DISSE
Blade/I går

124. Hvilke af disse blade har De læst eller set i - i går - uanset hvor? (Søndags-
eller mandagsinterviews: I fredags) (Vis kort H)
3. Ingen af dem

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 66 0 Ikke nævnt

92 93 901 1 Nævnt
1 14 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V144 8310 BOLIGEN
Blade/Hver anden måned 12

125. Hvilke af disse blade har De læst eller set i - indenfor de sidste 2 måneder
- uanset hvor og hvike numre? (Vis kort I) 1.
Boligen

% MD% Antal Kode Kategori
94 95 926 0 Ikke nævnt
5 5 52 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 100



V145 8310 HELSE
Blade/Hver anden måned 12

125. Hvilke af disse blade har De læst eller set i - indenfor de sidste 2 måneder
- uanset hvor og hvike numre? (Vis kort I) har De
læst eller set i - indenfor de sidste
2 måneder? 2. Helse

% MD% Antal Kode Kategori
78 79 769 0 Ikke nævnt
21 21 209 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 100

V146 8310 IDE-NYT/VILLA
Blade/Hver anden måned 12

125. Hvilke af disse blade har De læst eller set i - indenfor de sidste 2 måneder
- uanset hvor og hvike numre? (Vis kort I) har De
læst eller set i - indenfor de sidste
2 måneder? 3. Ide-Nyt til villaer og rækkehuse

% MD% Antal Kode Kategori
46 46 452 0 Ikke nævnt
54 54 526 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 100

V147 8310 IDE-NYT/LEJLIGHED
Blade/Hver anden måned 12

125. Hvilke af disse blade har De læst eller set i - indenfor de sidste 2 måneder
- uanset hvor og hvike numre? (Vis kort I) har De
læst eller set i - indenfor de sidste
2 måneder? 4. Ide-Nyt til lejligheder

% MD% Antal Kode Kategori
75 76 739 0 Ikke nævnt
24 24 239 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 100

V148 8310 IDE-NYT/JORDBRUG
Blade/Hver anden måned 12

125. Hvilke af disse blade har De læst eller set i - indenfor de sidste 2 måneder
- uanset hvor og hvike numre? (Vis kort I) har De
læst eller set i - indenfor de sidste
2 måneder? 5. Ide-Nyt til jordbrug

% MD% Antal Kode Kategori
93 93 910 0 Ikke nævnt
7 7 68 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 100

V149 8310 INGEN AF DISSE
Blade/Hver anden måned 12

125. Hvilke af disse blade har De læst eller set i - indenfor de sidste 2 måneder
- uanset hvor og hvike numre? (Vis kort I) har De
læst eller set i - indenfor de sidste
2 måneder? 6. Ingen af disse læst

% MD% Antal Kode Kategori
86 86 841 0 Ikke nævnt
14 14 137 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 981



Svarprocent: 100

V150 8310 A LA CARTE
Kvartalsblade/3 måneder

126. Og hvilke af disse blade, der udkommer hvert kvartal, har De læst eller set i
- indenfor de sidste 3 måneder uanset hvor og
uanset hvilket nummer? (Vis kort J)
1. A la Carte

% MD% Antal Kode Kategori
96 97 938 0 Ikke nævnt
3 3 27 1 Nævnt
2 16 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 98

V151 8310 BOLIG REVY
Kvartalsblade/3 måneder

126. Og hvilke af disse blade, der udkommer hvert kvartal, har De læst eller set i
- indenfor de sidste 3 måneder uanset hvor og
uanset hvilket nummer? (Vis kort J)
2. Bolig Revy

% MD% Antal Kode Kategori
98 99 960 0 Ikke nævnt
1 1 5 1 Nævnt
2 16 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 98

V152 8310 EVA
Kvartalsblade/3 måneder

126. Og hvilke af disse blade, der udkommer hvert kvartal, har De læst eller set i
- indenfor de sidste 3 måneder uanset hvor og
uanset hvilket nummer? (Vis kort J)
3. Eva

% MD% Antal Kode Kategori
93 95 912 0 Ikke nævnt
5 5 53 1 Nævnt
2 16 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 98

V153 8310 SKØNNE HJEM
Kvartalsblade/3 måneder

126. Og hvilke af disse blade, der udkommer hvert kvartal, har De læst eller set i
- indenfor de sidste 3 måneder uanset hvor og
uanset hvilket nummer? (Vis kort J)
4. Skønne Hjem

% MD% Antal Kode Kategori
94 95 921 0 Ikke nævnt
4 5 44 1 Nævnt
2 16 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 98

V154 8310 DANAIR MAGASINET
Kvartalsblade/3 måneder

126. Og hvilke af disse blade, der udkommer hvert kvartal, har De læst eller set i
- indenfor de sidste 3 måneder uanset hvor og
uanset hvilket nummer? (Vis kort J)
6. Danair Magasinet

% MD% Antal Kode Kategori
98 100 961 0 Ikke nævnt
0 0 4 1 Nævnt
2 16 9 Uoplyst

100 100 981



Svarprocent: 98

V155 8310 INGEN AF DISSE
Kvartalsblade/3 måneder

126. Og hvilke af disse blade, der udkommer hvert kvartal, har De læst eller set i
- indenfor de sidste 3 måneder uanset hvor og
uanset hvilket nummer? (Vis kort J)
5. Ingen af disse læst

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 97 0 Ikke nævnt
88 90 868 1 Nævnt
2 16 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 98

V156 8310 BERLING./BOLIGEN
Berlingske Tidende/Bolige

128. Hver uge udsender Berlingske Tidende et særligt bladtillæg, der hedder Boligen.
Har De læst i eller set Boligen - indenfor de
sidste 7 dage - uanset hvor? (Vis kort
K)

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 99 1 Ja
88 90 868 2 Nej
1 14 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V157 8310 BIOGRAFEN
Biografen

129. Har De været i biografen indenfor de sidste....?

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 84 1 14 dage
7 7 70 2 4 uger

14 14 134 3 3 måneder
67 67 655 4 Nej, ikke sidste 3

måneder
4 4 36 5 Ved ikke
0 0 1 8 Fejlkode (Oprindellig

kodet 304)
0 1 9 Uoplyst

100 100 981
Svarprocent: 100

V158 8310 BUS/RUTEBIL
Bus/rutebil

130. Har De kørt med bus eller rutebil - dog ikke turistbus - indenfor de sidste ....?

% MD% Antal Kode Kategori
18 18 177 1 24 timer
16 16 154 2 7 dage
12 12 115 3 3 uger
54 54 532 4 Nej, ikke indenfor de

sidste 3 uger
0 3 9 Uoplyst

100 100 981
Svarprocent: 100

V159 8310 INDKØB/LOKALDAGBLAD
Dagligvarer til husholdni

131. Når det drejer sig om dagligvarer til husholdningen, hvor får De da flest oplysninger
og ideer til, hvad der skal købes ind?
(Vis kort L) 1. Lokalt dagblad

% MD% Antal Kode Kategori
93 94 913 0 Ikke nævnt



6 6 57 1 Nævnt
1 11 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V160 8310 INDKØB/LANDSDAGBLAD
Dagligvarer til husholdni

131. Når det drejer sig om dagligvarer til husholdningen, hvor får De da flest oplysninger
og ideer til, hvad der skal købes ind?
(Vis kort L) 2. Andet dagblad (landsdækkende)

% MD% Antal Kode Kategori
98 99 960 0 Ikke nævnt
1 1 10 1 Nævnt
1 11 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V161 8310 INDKØB/DISTRKTSBLAD
Dagligvarer til husholdni

131. Når det drejer sig om dagligvarer til husholdningen, hvor får De da flest oplysninger
og ideer til, hvad der skal købes ind?
(Vis kort L) 3. Distriktsblad/ lokal ugeavis

% MD% Antal Kode Kategori
57 57 556 0 Ikke nævnt
42 43 414 1 Nævnt
1 11 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V162 8310 INDKØB/TRYKSAGER
Dagligvarer til husholdni

131. Når det drejer sig om dagligvarer til husholdningen, hvor får De da flest oplysninger
og ideer til, hvad der skal købes ind?
(Vis kort L) 4. Tryksager med tilbud, som
kommer ind ad brevsprækken

% MD% Antal Kode Kategori
77 78 759 0 Ikke nævnt
22 22 211 1 Nævnt
1 11 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V163 8310 INDKØB/UGEBLADE
Dagligvarer til husholdni

131. Når det drejer sig om dagligvarer til husholdningen, hvor får De da flest oplysninger
og ideer til, hvad der skal købes ind?
(Vis kort L) 5. Ugeblade/magasiner

% MD% Antal Kode Kategori
97 98 953 0 Ikke nævnt
2 2 17 1 Nævnt
1 11 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V164 8310 INDKØB/FORRETNING
Dagligvarer til husholdni

131. Når det drejer sig om dagligvarer til husholdningen, hvor får De da flest oplysninger
og ideer til, hvad der skal købes ind?
(Vis kort L) 6. I selve forretningen

% MD% Antal Kode Kategori



64 64 624 0 Ikke nævnt
35 36 346 1 Nævnt
1 11 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V165 8310 INDKØB/ANDET
Dagligvarer til husholdni

131. Når det drejer sig om dagligvarer til husholdningen, hvor får De da flest oplysninger
og ideer til, hvad der skal købes ind?
(Vis kort L) 7. Andet

% MD% Antal Kode Kategori
87 88 849 0 Ikke nævnt
12 12 121 1 Nævnt
1 11 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V166 8310 INDKØB/GØR IKKE
Dagligvarer til husholdni

131. Når det drejer sig om dagligvarer til husholdningen, hvor får De da flest oplysninger
og ideer til, hvad der skal købes ind?
(Vis kort L) 8. Køber ikke ind

% MD% Antal Kode Kategori
84 85 821 0 Ikke nævnt
15 15 149 1 Nævnt
1 11 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V167 8310 KOMMUNEINFORMATION
Kommunal information

132. Med hensyn til information fra Deres kommune, synes De så, De får......?

% MD% Antal Kode Kategori
71 72 695 1 Tilstrækkelig

information
0 0 1 2 For megen information

28 28 274 3 For lidt information
1 11 9 Uoplyst

100 100 981
Svarprocent: 99

V168 8310 KOMMUNE/LOKALDAGBLA
Kommunal information

133. Hvordan foretrækker De at få information fra Deres kommune om bestemmelser, nye
love, hvad der skal ske i kommunen
o.s.v.? (Vis kort M) 1. Gennem lokalt dagblad

% MD% Antal Kode Kategori
74 74 725 0 Ikke nævnt
25 26 250 1 Nævnt
1 6 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V169 8310 KOMMUNE/LANDSDAGBLA
Kommunal information

133. Hvordan foretrækker De at få information fra Deres kommune om bestemmelser, nye
love, hvad der skal ske i kommunen
o.s.v.? (Vis kort M) 2. Gennem andet dagblad (landsdækkende)

% MD% Antal Kode Kategori



97 98 951 0 Ikke nævnt
2 2 24 1 Nævnt
1 6 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V170 8310 KOMMUNE/DISTRIKTSBL
Kommunal information

133. Hvordan foretrækker De at få information fra Deres kommune om bestemmelser, nye
love, hvad der skal ske i kommunen
o.s.v.? (Vis kort M) 3. Gennem distriktsblad/ugeavis

% MD% Antal Kode Kategori
52 52 507 0 Ikke nævnt
48 48 468 1 Nævnt
1 6 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V171 8310 KOMMUNE/REGIONALRAD
Kommunal information

133. Hvordan foretrækker De at få information fra Deres kommune om bestemmelser, nye
love, hvad der skal ske i kommunen
o.s.v.? (Vis kort M) 4. Gennem regional radio

% MD% Antal Kode Kategori
82 82 803 0 Ikke nævnt
18 18 172 1 Nævnt
1 6 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V172 8310 KOMMUNE/LANDSRADIO
Kommunal information

133. Hvordan foretrækker De at få information fra Deres kommune om bestemmelser, nye
love, hvad der skal ske i kommunen
o.s.v.? (Vis kort M) 5. Gennem landsradioen

% MD% Antal Kode Kategori
97 98 954 0 Ikke nævnt
2 2 21 1 Nævnt
1 6 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V173 8310 KOMMUNE/TRYKSAGER
Kommunal information

133. Hvordan foretrækker De at få information fra Deres kommune om bestemmelser, nye
love, hvad der skal ske i kommunen
o.s.v.? (Vis kort M) 6. Gennem tryksager, der
udsendes

% MD% Antal Kode Kategori
75 76 737 0 Ikke nævnt
24 24 238 1 Nævnt
1 6 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V174 8310 KOMMUNE/BORGERMØDER
Kommunal information

133. Hvordan foretrækker De at få information fra Deres kommune om bestemmelser, nye
love, hvad der skal ske i kommunen
o.s.v.? (Vis kort M) 7. Gennem borgermøder



% MD% Antal Kode Kategori
94 95 926 0 Ikke nævnt
5 5 49 1 Nævnt
1 6 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V175 8310 KOMMUNE/FJERNSYN
Kommunal information

133. Hvordan foretrækker De at få information fra Deres kommune om bestemmelser, nye
love, hvad der skal ske i kommunen
o.s.v.? (Vis kort M) 8. Gennem fjernsynet

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 928 0 Ikke nævnt
5 5 47 1 Nævnt
1 6 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V176 8310 KOMMUNE/ANDET
Kommunal information

133. Hvordan foretrækker De at få information fra Deres kommune om bestemmelser, nye
love, hvad der skal ske i kommunen
o.s.v.? (Vis kort M) 9. Gennem andet

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 940 0 Ikke nævnt
4 4 35 1 Nævnt
1 6 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V177 8310 KOMMUNE/VED IKKE
Kommunal information

133. Hvordan foretrækker De at få information fra Deres kommune om bestemmelser, nye
love, hvad der skal ske i kommunen
o.s.v.? (Vis kort M) 10. Ved ikke

% MD% Antal Kode Kategori
80 81 787 0 Ikke nævnt
19 19 188 1 Nævnt
1 6 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V178 8310 S-TOG
S-tog/Kystbanen/Nærumbane
Variablen er filtreret af: V35

Filtrerende variable: V35

Spm. 138. Har De kørt med S-tog, Kystbanen eller Nærumbanen indenfor de sidste......?

% MD% Antal Kode Kategori
5 11 47 1 24 timer
7 16 65 2 7 dage
5 12 51 3 30 dage

25 60 250 4 Nej, ikke indenfor de
sidste 30 dage

0 0 1 5 Ved ikke
58 567 10 Irrelevant

100 100 981
Svarprocent: 42

V179 8310 GRATIS/SØNDAGSAVISE



S-tog/Kystbanen/Nærumbane
Variablen er filtreret af: V35

Filtrerende variable: V35

Spm. 140. Hvilke af disse gratis omdelte blade har De læst eller set i indenfor de
sidste 7 dage - uanset hvor? (Vis kort N) 1.
Søndagsavisen

% MD% Antal Kode Kategori
26 63 257 0 Ikke nævnt
16 37 154 1 Nævnt
58 570 10 Irrelevant

100 100 981

Svarprocent: 42

V180 8310 GRATIS/VESTEGNEN
S-tog/Kystbanen/Nærumbane
Variablen er filtreret af: V35

Filtrerende variable: V35

Spm. 140. Hvilke af disse gratis omdelte blade har De læst eller set i indenfor de
sidste 7 dage - uanset hvor? (Vis kort N) 2.
Vestegnen

% MD% Antal Kode Kategori
35 84 346 0 Ikke nævnt
7 16 65 1 Nævnt

58 570 10 Irrelevant
100 100 981

Svarprocent: 42

V181 8310 GRATIS/WEEKEND
S-tog/Kystbanen/Nærumbane
Variablen er filtreret af: V35

Filtrerende variable: V35

Spm. 140. Hvilke af disse gratis omdelte blade har De læst eller set i indenfor de
sidste 7 dage - uanset hvor? (Vis kort N) 3.
Weekend

% MD% Antal Kode Kategori
35 85 348 0 Ikke nævnt
6 15 63 1 Nævnt

58 570 10 Irrelevant
100 100 981

Svarprocent: 42

V182 8310 GRATIS/INGEN
S-tog/Kystbanen/Nærumbane
Variablen er filtreret af: V35

Filtrerende variable: V35

Spm. 140. Hvilke af disse gratis omdelte blade har De læst eller set i indenfor de
sidste 7 dage - uanset hvor? (Vis kort N) 4.
Ingen af dem

% MD% Antal Kode Kategori
22 52 213 0 Ikke nævnt
20 48 198 1 Nævnt
58 570 10 Irrelevant

100 100 981

Svarprocent: 42

V183 8310 TID/SØNDAGSAVISEN
S-tog/Kystbanen/Nærumbane
Variablen er filtreret af: V35 && V179

Filtrerende variable: V35 V179
Variablen er filtreret af: V35

Filtrerende variable: V35

Spm. 141-143. Hvor lang tid bruger De normalt på at læse et nummer af ...... alt
i alt? (Spørg for hvert blad læst iflg. spm. 140)
141. Søndagsavisen



% MD% Antal Kode Kategori
1 6 9 1 0 - 4 minutter
2 13 20 2 5 - 9 minutter
3 17 26 3 10 - 14 minutter
3 16 25 4 15 - 19 minutter
2 12 18 5 20 - 24 minutter
1 6 10 6 25 - 29 minutter
5 31 48 7 30 minutter eller mere
0 0 0 8 Ved ikke

84 825 10 Irrelevant
100 100 981

Svarprocent: 16

V184 8310 TID/VESTEGNEN
S-tog/Kystbanen/Nærumbane
Variablen er filtreret af: V35 && V180

Filtrerende variable: V35 V180
Variablen er filtreret af: V35

Filtrerende variable: V35

Spm. 141-143. Hvor lang tid bruger De normalt på at læse et nummer af ...... alt
i alt? (Spørg for hvert blad læst iflg. spm. 140)
142. Vestegnen

% MD% Antal Kode Kategori
1 10 6 1 0 - 4 minutter
1 19 12 2 5 - 9 minutter
2 24 15 3 10 - 14 minutter
2 26 16 4 15 - 19 minutter
0 6 4 5 20 - 24 minutter
0 2 1 6 25 - 29 minutter
1 13 8 7 30 minutter eller mere
0 0 0 8 Ved ikke

94 919 10 Irrelevant
100 100 981

Svarprocent: 6

V185 8310 TID/WEEKEND
S-tog/Kystbanen/Nærumbane
Variablen er filtreret af: V35 && V181

Filtrerende variable: V35 V181
Variablen er filtreret af: V35

Filtrerende variable: V35

Spm. 141-143. Hvor lang tid bruger De normalt på at læse et nummer af ...... alt
i alt? (Spørg for hvert blad læst iflg. spm. 140)
143. Weekend

% MD% Antal Kode Kategori
1 13 8 1 0 - 4 minutter
1 10 6 2 5 - 9 minutter
1 16 10 3 10 - 14 minutter
1 23 14 4 15 - 19 minutter
1 11 7 5 20 - 24 minutter
1 16 10 6 25 - 29 minutter
1 10 6 7 30 minutter eller mere
0 0 0 8 Ved ikke

94 920 10 Irrelevant
100 100 981

Svarprocent: 6

V186 8310 HØRT/FREDSBEVÆGELSE
Specielle spørgsmål Freds

738. Har De hørt eller læst om de fredsbevægelser, der i flere lande har demonstreret
for nedrustning og bl.a. har modsat sig
stationering af forbedrede atomraketter i
Vesttyskland og England?

% MD% Antal Kode Kategori
92 93 904 1 Ja
7 7 72 2 Nej
1 5 9 Uoplyst

100 100 981



Svarprocent: 99

V187 8310 VENSTREOR./FREDSBEV
Specielle spørgsmål Freds

739. Fredsbevægelsen er blevet kritiseret på to måder. - For det første er det blevet
sagt, at fredsbevægelsen er blevet
organisatorisk infiltreret på en sådan måde, at
det er kommunister og stærkt venstreorienterede, der reelt står bag
fredsbevægelserne.
Tror De dette er rigtigt eller ikke rigtigt?

% MD% Antal Kode Kategori
43 43 419 1 Rigtigt
36 36 353 2 Ikke rigtigt
21 21 202 3 Ved ikke
0 0 1 8 Fejlkode (Oprindelig

kodet 102)
1 6 9 Uoplyst

100 100 981
Svarprocent: 99

V188 8310 FORDEL SOVJET/FREDS
Specielle spørgsmål Freds

740. Uanset dette er det for det andet blevet kritiseret, at fredsbevægelsens virksomhed
og krav ensidigt er til fordel for
Sovjetunionen. Tror De dette er rigtigt eller ikke
rigtigt?

% MD% Antal Kode Kategori
25 25 247 1 Rigtigt
50 50 492 2 Ikke rigtigt
24 24 237 3 Ved ikke
1 5 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V189 8310 FORBEDREDE ATOMRAKE
Atomraketter

741. Sovjetunionen har installeret nye og forbedrede atomraketter der kan ramme Vesteuropa.
Dette er begrundelsen for at
installere nye forbedrede atomraketter i Vesteuropa.
- Tror De det er rigtigt, at Vesteuropa svækkes afgørende over for Sovjet,
hvis man
ikke installerer forbedrede atomraketter i Vesteuropa?

% MD% Antal Kode Kategori
40 40 390 1 Ja, rigtigt
35 35 344 2 Nej, ikke rigtigt
24 24 236 3 Ved ikke
0 0 1 8 Fejlkode (Oprindelig

kodet 102)
1 10 9 Uoplyst

100 100 981
Svarprocent: 99

V190 8310 BØR INSTALLERE FORB
Atomraketter

742. Uanset om styrkeforholdet ændres eller ej, mener De så man skal installere de
forbedrede atomraketter eller mener De man
ikke skal gøre det?

% MD% Antal Kode Kategori
22 23 219 1 Skal installere
59 59 578 2 Skal ikke installere
18 18 175 3 Ved ikke
1 9 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V191 8310 SOVJET STÆRKERE
Vesteuropa

743. Hvis Sovjetunionen blev militært afgørende stærkere end Vesteuropa, tror De så
der ville være fare for Vesteuropas frihed og
uafhængighed så længe Vesteuropa kan
regne med USA som allieret?



% MD% Antal Kode Kategori
37 37 363 1 Ja
38 38 368 2 Nej
24 25 239 3 Ved ikke
1 11 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V192 8310 USA IKKE ALLIERET
Vesteuropa

744. Hvis Vesteuropa ikke kan regne med USA som allieret, tror De så, der i denne
situation ville være fare for Vesteuropas frihed
og uafhængighed?

% MD% Antal Kode Kategori
58 58 567 1 Ja
21 22 210 2 Nej
20 20 195 3 Ved ikke
1 9 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V193 8310 TILBUD/REDUCERE
Nedrustning

745. Den sovjetiske leder Andropov har tilbudt USA at reducere antallet af de nye
russiske raketter svarende til antallet af raketter
i Frankrig og England. Har De
hørt eller læst om dette tilbud?

% MD% Antal Kode Kategori
70 71 688 1 Ja
29 29 283 2 Nej, husker ikke
1 10 9 Uoplyst

100 100 981

Svarprocent: 99

V194 8310 TILBUD/ÅRSAG
Nedrustning

746. Tror De det russiske tilbud kan tages som udtryk for et virkeligt ønske om at
bidrage til en fredeligere udvikling eller tror De,
det blot er udtryk for politisk,
taktisk manøvrer?

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 146 1 Fredsvilje
59 59 577 2 Manøvrer
25 25 243 3 Ved ikke
1 1 6 8 Fejlkode (Oprindelig

kodet 102)
1 9 9 Uoplyst

100 100 981
Svarprocent: 99

V195 8310 INVESTERINGER
Investeringer/skattefradr

747. Har De hørt eller læst om investeringsselskaber og banker som tilbyder med begrænset
indskud, at anbringe pengene i skibe
eller andet, som medfører at indskyderne kan
opnå, i forhold til indskuddet, meget store skattemæssige fradrag?

% MD% Antal Kode Kategori
82 82 802 1 Ja
16 16 153 2 Nej (Gå til spm.750)
2 2 24 3 Husker ikke (Gå til

spm.750)
0 2 9 Uoplyst

100 100 981
Svarprocent: 100

V196 8310 SELV FORETAGET INV.
Investeringer/skattefradr
Variablen er filtreret af: V195



Filtrerende variable: V195

Spm. 748. Har De selv foretaget sådanne indskud?

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 42 1 Ja (Gå til spm.750)

79 95 774 2 Nej
1 5 9 Uoplyst

16 160 10 Irrelevant
100 100 981

Svarprocent: 83

V197 8310 OVERVEJET INVESTERI
Investeringer/skattefradr
Variablen er filtreret af: V195 && V196

Filtrerende variable: V195 V196
Variablen er filtreret af: V195

Filtrerende variable: V195

Spm. 749. Har De overvejet eventuelt talt med nogle om mulighederne for at foretage
sådanne indskud?

% MD% Antal Kode Kategori
14 17 133 1 Ja
66 83 644 2 Nej
1 7 9 Uoplyst

20 197 10 Irrelevant
100 100 981

Svarprocent: 79

V198 8310 MORAL/INVESTERING
Investeringer/skattefradr

750. Mener De, det er moralsk forkert eller ikke forkert, at foretage sådanne indskud
og investeringer som kun har til formål, at
nedbringe skatten, forudsat at det er
lovligt?

% MD% Antal Kode Kategori
53 53 516 1 Forkert
36 36 350 2 Ikke forkert
11 11 109 3 Ved ikke
0 0 1 8 Fejlkode (Oprindelig

kodet 102)
1 5 9 Uoplyst

100 100 981
Svarprocent: 99

V199 8310 DK MEDLEM NATO
Atlantpagten

751A. Er De for eller imod at Danmark er medlem af atlantpagten (NATO)?

% MD% Antal Kode Kategori
68 100 669 1 For
0 0 0 2 Imod
0 0 0 3 Ved ikke

32 312 9 Uoplyst
100 100 981

Svarprocent: 100

V200 8310 FJERNSYN/INV.SELSKA
Fjernsynsudsendelse

751B. Så De fjernsynets udsendelse om de såkaldte leasingselskaber eller investeringsselskaber,
der kan skaffe store
skattefradrag uden risiko for investeringen?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Ja
0 0 0 2 Nej
0 0 0 3 Husker ikke

100 981 9 Uoplyst
100 100 981



Svarprocent: 100

Universer

Univers

 Aldersgrænser

Danske statsborgere på 15 år og derover, bosiddende i private husstande.

 Boligforhold

Danske statsborgere på 15 år og derover, bosiddende i private husstande.

Koncepter

Gennemgående spørgsmål

Gennemgående spørgsmål

V7 V8 V9 V10 V11 V12 V13 V14 V15 V16 V17 V18 V19 V20 V21 V22 V23 V24 V25 V26 V27 V28 V29 V30 V31
V32 V33 V34 V35 V36 V37 V38 V39 V40 V41 V42 V43

Aviser og blade Jeg vil n

Aviser og blade Jeg vil nu spørge Dem om, hvilke aviser og blade De har læst eller
set i. - Jeg vil bede Dem prøve at huske alle
de blade, De har læst eller set i, det
gælder også blade, som De ikke selv har købt eller holder, men som De har byttet med
andre eller lånt, - og uanset hvor De har læst eller set i dem. Månedsblade/4 uger
109-110. Først vil jeg spørge Dem om
blade, der udkommer hver fjerde uge eller en
gang om måneden. - Det gælder også blade, De har byttet med eller lånt af
andre eller
som De måske har fået foræret. - Det kan også være ældre numre.

V44 V45 V46 V47 V48 V49 V50 V51 V52 V53 V54 V55 V56 V57 V58 V59

14-dages blade/14 dage 11

14-dages blade/14 dage 111. Så er vi kommet til 14-dages blade. (Vis kort B)

V60 V61 V62

Ugeblade/7 dage 112-113.

Ugeblade/7 dage 112-113. Jeg vil nu spørge Dem om ugeblade og igen er det vigtigt,
at det også drejer sig om lånte blade,
gamle numre og ugeblade De ellers normalt ikke
ser. (Vis kort C)

V63 V64 V65 V66 V67 V68 V69 V70 V71 V72 V73 V74 V75 V76 V77 V78

Søndagsaviser/7 dage 114-

Søndagsaviser/7 dage 114-115. Dernæst vil jeg gerne vide, hvilke søndagsaviser De
har læst eller set i indenfor de sidste 7
dage. Igen kan der godt være tale om ældre
søndagsaviser De har lånt eller byttet med andre. (Vis kort D)

V79 V80 V81 V82 V83 V84 V85 V86 V87 V88 V89

Weekendavisen

Weekendavisen

V90

Hverdagsaviser/I går 117-

Hverdagsaviser/I går 117-123. Og nu hverdagsaviserne.

V91 V92 V93 V94 V95 V96 V97 V98 V99 V100 V101 V102 V103 V104 V105 V106 V107 V108 V109 V110 V111
V112 V113 V114 V115 V116 V117 V118 V119 V120 V121 V122 V123 V124 V125 V126 V127 V128 V129 V130
V131 V132 V133 V134 V135 V136 V137 V138 V139 V140

Blade/I går

Blade/I går

V141 V142 V143

Blade/Hver anden måned 12

Blade/Hver anden måned 125. Så har vi de blade, der udkommer ca. hver anden måned.



V144 V145 V146 V147 V148 V149

Kvartalsblade/3 måneder

Kvartalsblade/3 måneder

V150 V151 V152 V153 V154 V155

Berlingske Tidende/Bolige

Berlingske Tidende/Boligen

V156

Biografen

Biografen

V157

Bus/rutebil

Bus/rutebil

V158

Dagligvarer til husholdni

Dagligvarer til husholdningen

V159 V160 V161 V162 V163 V164 V165 V166

Kommunal information

Kommunal information

V167 V168 V169 V170 V171 V172 V173 V174 V175 V176 V177

S-tog/Kystbanen/Nærumbane

S-tog/Kystbanen/Nærumbanen Kun Sjælland incl. hovedstaden - øvrige gå til side 3

V178 V179 V180 V181 V182 V183 V184 V185

Specielle spørgsmål Freds

Specielle spørgsmål Fredsbevægelser

V186 V187 V188

Atomraketter

Atomraketter

V189 V190

Vesteuropa

Vesteuropa

V191 V192

Nedrustning

Nedrustning

V193 V194

Investeringer/skattefradr

Investeringer/skattefradrag

V195 V196 V197 V198

Atlantpagten

Atlantpagten

V199

Fjernsynsudsendelse



Fjernsynsudsendelse

V200
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